



## Сотрудники следственного управления рассказали школьникам о профессии следователя



На экскурсии в аппарате регионального следственного управления побывали ученики 9 класса МБОУ "Гимназия №27" г. Кургана.

В ходе мероприятия о специфике работы Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя и преступлениях, расследованием которых занимаются следователи СК, со школьниками поговорили представители отдела криминалистики управления. Следователь - криминалист Владимир Погарцев продемонстрировал ученикам образцы современного криминалистического оборудования, применяемого с целью обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления, а также содержимое следственного (криминалистического) чемодана. Он познакомил школьников со особенностями работы с магнитными порошками на месте происшествия и процедурой дактилоскопирования. Все желающие смогли принять участие в процессе снятия отпечатков пальцев.



О возможностях получения высшего образования в образовательных организациях ведомства и последующем трудоустройстве в следственные органы ребятам рассказала старший инспектор отдела кадров Екатерина Цюрбрюк.

Ученики задавали множество вопросов об условиях и особенностях целевого обучения в ведомственных академиях, сложностях работы следователя и социальных гарантиях при трудоустройстве, а также просили привести интересные примеры раскрытия преступлений из многолетней службы офицеров.

Сотрудники следственного управления надеются, что подобные встречи помогут школьникам определиться с выбором будущей профессии.

## Изображения



28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1864370>